
Resposta ao Requerimento nº 380/2023
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca da Rua Clark, Bairro Macuco.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 10 de abril de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



   PREFEITURA DE  

6º Sessão
C.I. nº 393/2023-DAI/SG Em 28 de Março de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais[Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº380/2023 (Proc. Administrativo nº

9498/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2 Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(ovalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos Ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente, /
Sá

AT
Matheus seo Narine i Gondim Galbes

Diretor dy Departamento -ae Assuntos Institucionais
ecretaria de Governo 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO 
REQUERIMENTO Nº 380/2023 formeachave:8D82-WKH9-

Ementa: Informações acerca da Rua
Clark — Macuco.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
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Justificativa

Considerando o recapeamento recentemente realizado na Rua Clark,

promovido pelo DER, através de empresa terceirizada;

Considerando que a via já apresenta pontos com avarias importantes, que
colocam em risco o tráfego no local, especialmente por se tratar de via de acesso às

indústrias;

nttp://consulta.siscam.combr/camaravalinhos/documentos/autenticarein

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,
vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado O seguinte pedido de

informações:

4- A municipalidade tem ciência que à via já apresenta deterioração?

ntofoiassinadodigitalmenteporMONICAVALERIAMORANDIXA

(s)assinatura(s)acesse

2- O recapeamento foi fiscalizado por algum departamento municipal?

Explane. Estedocume

ooriginalea

3- A empresa responsável foi notificada quanto à situação atual?

4- Na afirmativa, favor encaminhar cópia da notificação.

q1 Quando o problema será sanado? Explane. º380/2023-Processo2083/2023

nodeconteroutrasassinaturas.ParaverOarquiv

Valinhos, 20 de março de 2028.

AUTORIA: Mônica Morandi
Requerimenton

Fotos anexas.
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1 
     TA PREFEITURA DE | Sento V
dh A VALINHOS | Cinº 393/2023-DAI/SG-Req380/2023

: E PA 9498/2023

AssP/ DM 
Em atendimento à Cl nº 393/2023-DAI/SG, referente ao

Requerimento nº 380/2023, solicitando informações acerca da Rua Clark,

informo o que segue:

DA municipalidade tem ciência que a via já apresenta deterioração?

Resposta: Sim.

2) O recapeamento foi fiscalizado por algum departamento

municipal? Explane.
Resposta: Não.

3) A empresa responsável foi notificada quanto à situação atual?

a: Por não ser obra municipal não fizemos notificações, masRespost R, inclusive com idas à sua sede regional.alertamos inúmeras vezes ao DE

4) Na afirmativa, favor encaminhar cópia da notificação.

Resposta: Prejudicado.

5) Quando o problema será sanado? Explane.
Resposta: O DER já solicitou e a empresa está executando os

serviços.

D.I|.U., em 03 de abril de 2023.

   Engº Caio Cesar Gee

Diretor D.I.U.IS.S.P.
C.R.E.A.: 060160791-4 

-ng2. Mário Ivo Mengon
secretário da S.S.P./PMV
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